
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (   51  -  50)ص       (1درس :  العلوم المتكاملة )
 ____________________________________________________________________ 

 

 : الأسئلة الموضوعية :           
ً
 أولا

 

 
 
 ( في المربع ✓) لكل من العبارات التالية بوضع علامة  السؤال الأول :  إختر الإجابة الصحيحة علميا

     المقابل لها :

  

 :    أحد تكيفات السمكة مع بيئتها هي ( 1

                                 الهيكل العظمىي                      الرئتان                           القشور                          عيون ال        

 

  : تتنفس الأسماك بواسطة(   2

 القشور                               الرئتان               الانف              الخياشيم                      

 

 أحد الكلمات التالية تعت  عن غطاء جسم الأسماك :  (  3

 

حراشف                            القشورالالريش                                   الشعر                              

  

 

 :  القشور مهمة لجسم السمكة لأنها  ( 4

 

   تدف   الجسم               تحمىي الجسم                       تحرك الجسم               تثقل الجسم             

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي : ضع 
 علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما يلي : السؤال الثان 

ي الماء  (1
 (               )                                 .   تساعد القشور الأسماك عل التنفس ف 

 (           )      ليس لها عي    .                                                               للسمكة  (2

 (                  )                            الزبيدي من الأسماك الكويتية .                           (3

 (                   )                 تلوث البيئة البحرية.  رمي النفايات عل شاط  البحر يسبب  (4

        

ي المجموعة ) أ (  : 
 
 السؤال الثالث : اختر من المجموعة ) ب ( ما يناسب العبارات ف

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم

 أرانب يساوي   4عدد الأرجل  لـ  - 
 رجل 16 -1

 أرجل 8 -2

 من طرق المحافظة عل البيئة البحرية  - 
ي الماء  -1

 رمي النفايات ف 

ي الحاويات -2
 رمي النفايات ف 

 

 : 
 
 السؤال الرابع  : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

ي الماء.............. .... تساعد .....  (1
 .  ........ الأسماك عل التنفس ف 

 .  أرجل.... .. ... .....  للأرنب  (2

 . مع البيئة البحرية . .............. .. الزعانف ساعدت الأسماك عل ال ـ..  (3

 .. . ............. ... رمي النفايات عل شاط  البحر سلوك ....  (4

 .. أرجل . .............. .. عدد الأرجل لخمسة طيور يساوي ...  (5

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :   السلوك الصحيح عند االذهاب لشاطئ البحر ( عل       أشر بعلامة  ) السؤال الثالث : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الرابع  : أكمل البيانات عل الرسم الموضح :  

 

 الشكل يوضح جسم السمكة  -

 أكمل العبارات و أشر بسهم إلى الجزء الذي تدل عليه العبارة . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (   53  -  52ص  )     (2درس :  العلوم المتكاملة )
 ____________________________________________________________________ 

 

 : الأسئلة الموضوعية :           
ً
 أولا

 

 
 
 ( في المربع ✓) لكل من العبارات التالية بوضع علامة  السؤال الأول :  إختر الإجابة الصحيحة علميا

     المقابل لها :

  

ة من  (  قال تعالى" ألم يروا إلى الطت  1 ي جو السماء ما يمسكهن إلا الله" تشت  الآية الكريمة إلى مت  
 مسخرات ف 

  : ات الطيور وهي  ممت  

ان                          الريش                                 الصيد                       السباحة                       الطت 

                  

 

ي الشكل المقابل (   2
  طيور ، حدد العبارة المناسبة لوصفها :  3ف 

 أعشابطيور مهاجرة               طيور لا تطت                    طيور برية                           طيور آكلة              

            

 ( تدل عودة الطيور المهاجرة الى موطنها عل  :  3

ة الجفاف                ندرة الغذاء                     أشجار قليلة                          اعتدال المناخ                 كتر

 

 

 من طيور بلادي :  ليستالطيور التالية  أحد ( 4

 

 الحمروش                                                     الزرزور                               البطريق                                   الحبارى                            

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي : ضع علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما يلي : 
 السؤال الثان 

 (             بشكل فردي .                                                      )    الهدهد  يهاجر طائر  (1

ي  (2 ان جسمها الانسياب  ي تساعد الطيور عل الطت 
 (              )                 .أحد الأسباب التر

 عن الدفء  .  (3
 
 (          )                                                              يهاجر الهدهد بحثا

ي تراكيب الجسم الخارجية   (4
                          (          .                        )   يتشابه البط مع السلحفاة ف 

      

ي المجموعة ) أ (  : السؤال الثالث : اختر من المجموعة ) ب ( ما يناسب 
 
 العبارات ف

 

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم 

 عن الدفء  - 
 
ي تهاجر بحثا

 من الطيور التر
 الفلامينكو  -1

 الهدهد -2

اكيب الخارجية للطيور   -   من التر
 الأجنحة  -1

 الزعانف -2

 

 : 
 
 السؤال الرابع  : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

 .  ...... ....... .... .....  يهاجر طائر الهدهد بحثا عن (1

ان........... . تتمت   الطيور بأن لها زوجان من .....  (2  .  .. لتساعدها عل الطت 

 .. . ................ الشكل أمامك يوضح طائر  .  (3

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الرسم أدناه ( عل       أشر بعلامة  ) السؤال الثالث : 
 
 : الطيور المهاجرة ف

 

 

 

 

   

 
 

 السؤال الرابع  : أكمل البيانات عل الرسم الموضح :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 : السؤال الخامس  : 
 
 سليما

 
 علميا

ً
 علل لما يلي تعليلا

 

 . طائر الهدهد هجرة  (1

 ............ ........ ................................... .........................   . 

ي الشكل .   (2  جسم الطيور انسياب 

 .................... ........... .............................. ........... .........  . 

 

 

 

 ...........
...  

 أرجل 
 ذيل

 ...........
...  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي درس :  
   (  57   -  56ص )    هرم الدليل الغذانئ

 _________________________________________ ____ _______________________ 

 

 : الأسئلة الموضوعية :           
ً
 أولا

 

 
 
 ( في المربع ✓) لكل من العبارات التالية بوضع علامة  السؤال الأول :  إختر الإجابة الصحيحة علميا

     المقابل لها :

  

ي من :  (  1
 يتكون هرم الدليل الغذاب 

    مجموعات 9مجموعات                 7مجموعات              8مجموعات                 6       

ي (   2
ي قاعدة الهرم الغذاب 

ي تصنف ف 
 :  من الأطعمة التر

 الزبدة التفاح        البيض                          الخت                        

3  : ي
ي قمة الهرم الغذاب 

ي تصنف ف 
 ( من الأطعمة التر

الموز                          الأرز                             السكاكر                           الحليب           

 

ي ب نا ارتفع( كلما 4
 : فإن عدد الحصص  هرم الدليل الغذاب 

       

 يقل                              تضاعف ي                        يتساوى                    يزيد                

 

 ( يصنف الطماطم ضمن مجموعة :  5

 

اوات                    الفواكة                                 اللحوم و البيض                                   الخت   و الحبوب           الخض 

       

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي : ضع علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما يلي : 
 السؤال الثان 

ي  (1
نا بكمية الغذاء المناسب هرم الدليل الغذاب   تناولها  يخت 

 
                                                     (       )              من كل نوع غذاء . يوميا

ي من  (2
                                                                                   (       )                                                     غذائية.   مجموعات 8يتكون هرم الدليل الغذاب 

                                                            (          )                                     .  الإكثار من عدد حصص مجموعة الدهون والسكرياتيجب  (3

 (         )                                                                   . ينتمىي السمك لمجموعة اللحوم و البيض    (4

           (         )           تختلف عدد الحصص الغذائية حسب الصحة العامة و العمر .                            (5

ي المجموعة ) أ (  : 
 
 السؤال الثالث : اختر من المجموعة ) ب ( ما يناسب العبارات ف

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم

 مجموعة الحليب        أطعمةمن  - 
 الجي    -1

 البيض  -2

 من ضمن مجموعة                  القمح  -  
 الحبوب والخت   -1

وات  -2  الخض 

 

 : 
 
 السؤال الرابع  : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

ي إلى .....  -1
 .  .......مجموعات. ..... قسم العلماء هرم الدليل الغذاب 

 .  ........ .. ........ ن أطعمة مجموعة ...... البيض م -2

   .... .......... .. ..... مجموعة يصنف الجي   ضمن  -3

ي مجموعة...  انالخس والجزر يصنف -4
ي . ... .............. ف 

ي دليل الهرم الغذاب 
   .   ......ف 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  يمثل( عل الجزء الذي 0السؤال الثالث :أشر بعلامة  ) 
ي هرم  لها المجموعة التر

 
أقل عدد من الحصص ف

ي 
 :  الدليل الغذانئ

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل البيانات عل الرسم الموضح :  السؤال الرابع :  

1 )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .................................    الشكل يوضح

 

 

...... عدد الحصص  

............ مجموعة   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي    :  درس
   (  60  -   58ص )      ؟ كيف أختار غذانئ

 ____________________________________________________________________ 

 

  :
ً
           الموضوعية: الأسئلة  أولا

 

  اختر  الأول: السؤال 
 
ي المرب  ع  )لكل من العبارات التالية بوضع علامة  الإجابة الصحيحة علميا

 
( ف

      لها: المقابل 

  

ة من الملح: أحد ا(  1    لأطعمة التالية يحتوي عل كمية كبت 

   

 

وبا (   2 ة من المواد الحافظة و......: المسرر  ت الغازية تحتوي عل نسبة كبت 

 

 

 لصحتنا :  هالمفيدمن الأطعمة (  3

 

 

 

 

   :  للمحافظة عل صحتنا يجب أن نقلل من تناول ( 4

 

 

 

 

 

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: السؤال  ي
: ضع علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما  الثان   يلي

ة من المواد الحافظة.  (1  (         )                       الوجبات السريعة تحتوي عل كمية كبت 

وبات الغازية  (2  (         )                                       غنية بالدهون. الطعمة الأ منالمسرر

 (         )                                                    . ةصحيال مة طعمن الأ البطاطا المسلوقة  (3

ة الدهون والسكريات مفيد للصحة.  (4  (         )                                                     كتر

 (         )                                    المايونت   يحوي نسبة عالية من الدهون السكريات .  (5

 

ي المجموعة ) أ (  :  الثالث: السؤال 
 
 اختر من المجموعة ) ب ( ما يناسب العبارات ف

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم

ة من  -   يحتوي الكاتشب والمايونت   عل نسبة كبت 
 الملح  -1

 الدهون والسكريات -2

 يحتوي عل مواد حافظة - 
وب غازي  -1  مسرر

تقال طازج  -2  عصت  الت 

 

: أكمل العبارات التالية بما يناسبها  الرابع: السؤال 
 
 علميا

ها بوقت قليل وغنية بالدهون والمواد الحافظة تسمى (1 ي يتم تحضت 
 . ........................   ـ ب الأطعمة التر

ة منالأطعمة المقلية  (2  .   ..............................  تحتوي عل كمية كبت 

 . . ............................. تناول الكثت  من الدهون و السكريات يسبب  (3

 .................  . الوجبات السريعة تض  ..  (4



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: الأسئلة
 
 المقالية:  ثانيا

ي الجدول أدناه التالية صور الأطعمةصنف  الأول: السؤال 
 
     :مطلوب و ما هحسب   ف

 

 

 

                      

                  (1  (                     )2  (                       )3  (                     )4       ) 

 

 طعام غتر صحي  طعام صحي 

 
 
 
 

 

  

ي : أكمل الجزء الناقص من الرسومات التالية 
  :  لتكوين وجبة صحية متكاملة السؤال الثان 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   (  68  -   66 ص)        الهواء من حولي درس :  
 ____________________________________________________________________ 

 
 : الأسئلة الموضوعية :     

ً
 أولا

 

 السؤال الأول :  إختر الإجابة الصحيحة علمي
 
 ( في المربع ✓) لكل من العبارات التالية بوضع علامة  ا

     المقابل لها :

 

  ض  بصحة الجهاز التنفشي   : لوث المء المالهوا (  1

   

 

 : (  الفريق المسؤول عن إطفاء الحرائق و إنقاذ أرواح الناس  2

 

 

 

ي  :  3
ي ف 

  ( نمارس رياضة المشر

 

 

 

 

ي  بجودة نقصد ( 4
 :   الهواء النفر

 

 

 

 

 وجود الدخان  الملوثات  عدم وجود   وجود المبيدات    وجود الشوائب  

https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjql7PW7OHWAhUGVhoKHXQlDi4QjRwIBw&url=https://www.dreamstime.com/stock-illustration-vector-hand-drawing-doodle-nuclear-weapon-explosion-coming-fr-illustration-radiation-symbol-image95004727&psig=AOvVaw1jHxEDLXe6i4rXI94KFB7a&ust=1507580260529029


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي 
 : ضع علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما يلي :  السؤال الثان 

  )              (                         .                        واء الجوي بواسطة الرئتي   اله الانسانيتنفس  (1

  )             (      .                                                          التلوث هو إضافة مواد مفيده للبيئة (2

ة إستخدام  (3 ية من أحد أسباب تلوث الهواء كتر  (             )                 الجوي. المبيدات الحسرر

 )              (    .             ف أن ليس له لون ولا طعم ولا رائحه  ولا ملوثاتصفات الهواء النظي (4

 )              (   لا يلوث الهواء الجوي .                                                            دخان الحرائق (5

     )              (   الهواء الملوث يض  الجهاز التنفشي .                                                              (6

ي المجموعة ) أ (  : السؤال الثالث : اختر من المجموعة ) ب (  
 
 ما يناسب العبارات ف

 

 : 
 
 السؤال الرابع  : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

 .  .......... الى البيئة. التلوث هو إضافة مواد ........ ( 1

   ...........................   . و   ................. ...    من أسباب تلوث الهواء   (2

ي أماكن الهواء 3
ي ف 

 .............   . ( نحرص عل ممارسة رياضة المشر

 ...............................  . ( استنشاق الهواء الملوث يض  4

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم  

  
 أن   صفات الهواء النظيف -

 ورائحة له لون  -1

 ليس له لون ولا رائحه ولا طعم      -2

   
 أن  من صفات الرئة غت  السليمة  -

 لونها رمادي وحجمها غت  طبيعي  -1

 طبيعي لونها وردي وحجمها  -2



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :  الأسئلة المقالية    : 
 
 ثانيا

 :      حسب ماهو مطلوبفي الجدول أدناه  صنف الصور التاليةالسؤال الأول : 

 

                      

       

 

                 (1              )           (2          )                  (3            )               (4       ) 

  

      

 

 

 

 

 

ي : أكمل الجزء الناقص من الرسومات التالية 
 :  لتوضيح الفرق  السؤال الثان 

 

 
 
 
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

ي 
ي  هواء نفر

 هواء غت  نفر

  

ي ساحة المدرسة  جودة الهواء داخل الفصل
 جودة الهواء ف 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الرسم أدناه :    تلوث الهواء الجوي   أحد مسببات( عل 0السؤال الثالث :أشر بعلامة  ) 
 
 ف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لسؤال الرابع  : أكمل البيانات عل الرسم الموضح :  ا

 

ي تتنفس هواء الرئة  -
ي السليمة التر

 .. .... ..  يمثلها الرقم نفر

 .. . ..... . ....   الشخص المدخن رئته يمثلها الرقم    -

  

                

 

                                                                          

 : 
 
 سليما

 
 علميا

ً
 السؤال الخامس  : علل لما يلي تعليلا

 

 رتداء عمال المصانع للكمام. إ(  1

  .  ............................................................................... 

 

ي ساحة المدرسة ( 2   
يط اللاصق عند وضعه ف   .  تلوث السرر

 ....................................................... .  ......................... 

 

1 2 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (   51  -  50)ص       (1درس :  العلوم المتكاملة )
 ____________________________________________________________________ 

 

 : الأسئلة الموضوعية :           
ً
 أولا

 

 
 
 ( في المربع ✓) لكل من العبارات التالية بوضع علامة  السؤال الأول :  إختر الإجابة الصحيحة علميا

     المقابل لها :

  

 :    أحد تكيفات السمكة مع بيئتها هي ( 1

                                 الهيكل العظمىي                      الرئتان                           القشور                          عيون ال        

 

  : تتنفس الأسماك بواسطة(   2

 القشور                               الرئتان               الانف              الخياشيم                      

 

 أحد الكلمات التالية تعت  عن غطاء جسم الأسماك :  (  3

 

حراشف                            القشورالالريش                                   الشعر                              

  

 

 :  القشور مهمة لجسم السمكة لأنها  ( 4

 

   تدف   الجسم               تحمىي الجسم                       تحرك الجسم               تثقل الجسم             

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي : ضع 
 علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما يلي : السؤال الثان 

ي الماء  (1
 (         x     )                                 .   تساعد القشور الأسماك عل التنفس ف 

 (         x  )      ليس لها عي    .                                                               للسمكة  (2

 (         √     )                            الزبيدي من الأسماك الكويتية .                           (3

 (               √   )                 تلوث البيئة البحرية.  رمي النفايات عل شاط  البحر يسبب  (4

        

ي المجموعة ) أ (  : 
 
 السؤال الثالث : اختر من المجموعة ) ب ( ما يناسب العبارات ف

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم

 أرانب يساوي   4عدد الأرجل  لـ  - 1
 رجل 16 -1

 أرجل 8 -2

 
2 

 من طرق المحافظة عل البيئة البحرية  -
ي الماء  -1

 رمي النفايات ف 

ي الحاويات -2
 رمي النفايات ف 

 

 : 
 
 السؤال الرابع  : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

ي الماءالخياشيمتساعد .....  (1
 .  ............ الأسماك عل التنفس ف 

 .  أرجل....... أربعة  4.....  للأرنب  (2

 ... مع البيئة البحرية . التكيف الزعانف ساعدت الأسماك عل ال ـ..  (3

 ..... . خاط  رمي النفايات عل شاط  البحر سلوك ....  (4

ة    10عدد الأرجل لخمسة طيور يساوي ...  (5  .... أرجل . عسرر

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :   السلوك الصحيح عند االذهاب لشاطئ البحر ( عل       أشر بعلامة  ) السؤال الثالث : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الرابع  : أكمل البيانات عل الرسم الموضح :  

 

 الشكل يوضح جسم السمكة  -

 أكمل العبارات و أشر بسهم إلى الجزء الذي تدل عليه العبارة . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا

 (   53  -  52ص  )     (2درس :  العلوم المتكاملة )
 ____________________________________________________________________ 

 

 : الأسئلة الموضوعية :           
ً
 أولا

 

 
 
 ( في المربع ✓) لكل من العبارات التالية بوضع علامة  السؤال الأول :  إختر الإجابة الصحيحة علميا

     المقابل لها :

  

ة من  (  قال تعالى" ألم يروا إلى الطت  1 ي جو السماء ما يمسكهن إلا الله" تشت  الآية الكريمة إلى مت  
 مسخرات ف 

  : ات الطيور وهي  ممت  

ان                          الريش                                 الصيد                       السباحة                       الطت 

                  

 

ي الشكل المقابل (   2
  طيور ، حدد العبارة المناسبة لوصفها :  3ف 

 أعشابطيور مهاجرة               طيور لا تطت                    طيور برية                           طيور آكلة              

            

 ( تدل عودة الطيور المهاجرة الى موطنها عل  :  3

ة الجفاف                ندرة الغذاء                     أشجار قليلة                          اعتدال المناخ                 كتر

 

 

 من طيور بلادي :  ليستالطيور التالية  أحد ( 4

 

 الحمروش                                                     الزرزور                               البطريق                                   الحبارى                            

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي : ضع علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما يلي : 
 السؤال الثان 

 (       ×    بشكل فردي .                                                      )    الهدهد  يهاجر طائر  (1

ي  (2 ان جسمها الانسياب  ي تساعد الطيور عل الطت 
 (       √   )                 .أحد الأسباب التر

 عن الدفء  .  (3
 
 (          √)                                                              يهاجر الهدهد بحثا

ي تراكيب الجسم الخارجية   (4
                           (      ×   .                        )   يتشابه البط مع السلحفاة ف 

      

ي المجموعة ) أ (  : السؤال الثالث : اختر من المجموعة ) ب ( ما يناسب 
 
 العبارات ف

 

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم 

 عن الدفء  - 2
 
ي تهاجر بحثا

 من الطيور التر
 الفلامينكو  -1

 الهدهد -2

اكيب الخارجية للطيور   - 1  من التر
 الأجنحة  -1

 الزعانف -2

 

 : 
 
 السؤال الرابع  : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

 .  ..........  الدفء .....  يهاجر طائر الهدهد بحثا عن (1

ان الأجنحةتتمت   الطيور بأن لها زوجان من .....  (2  .  ... لتساعدها عل الطت 

 .. الهدهد الشكل أمامك يوضح طائر  ..  (3

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الرسم أدناه ( عل       أشر بعلامة  ) السؤال الثالث : 
 
 : الطيور المهاجرة ف

 

 

 

 

   

 
 

 السؤال الرابع  : أكمل البيانات عل الرسم الموضح :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 : السؤال الخامس  : 
 
 سليما

 
 علميا

ً
 علل لما يلي تعليلا

 

 . طائر الهدهد هجرة  (1

 عن الدف  ............ 
 
 .  ................................. بحثا

ي الشكل .   (2  جسم الطيور انسياب 

ان و السباحة يساعدها عل ....................   .  .................... الطت 

 

 

 

.. منقار .    

 أرجل 
 ذيل

.. جناح..   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي درس :  
   (  57   -  56ص )    هرم الدليل الغذانئ

 _________________________________________ ____ _______________________ 

 

 : الأسئلة الموضوعية :           
ً
 أولا

 

 
 
 ( في المربع ✓) لكل من العبارات التالية بوضع علامة  السؤال الأول :  إختر الإجابة الصحيحة علميا

     المقابل لها :

  

ي من :  (  1
 يتكون هرم الدليل الغذاب 

    مجموعات 9مجموعات                 7مجموعات              8مجموعات                 6       

ي (   2
ي قاعدة الهرم الغذاب 

ي تصنف ف 
 :  من الأطعمة التر

 الزبدة التفاح        البيض                          الخت                        

3  : ي
ي قمة الهرم الغذاب 

ي تصنف ف 
 ( من الأطعمة التر

الموز                          الأرز                             السكاكر                           الحليب           

 

ي ب نا ارتفع( كلما 4
 : فإن عدد الحصص  هرم الدليل الغذاب 

       

 يقل                              تضاعف ي                        يتساوى                    يزيد                

 

 ( يصنف الطماطم ضمن مجموعة :  5

 

اوات                    الفواكة                                 اللحوم و البيض                                   الخت   و الحبوب           الخض 

       

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي : ضع علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما يلي : 
 السؤال الثان 

ي  (1
نا بكمية الغذاء المناسب هرم الدليل الغذاب   تناولها  يخت 

 
                                                     (  √ )             من كل نوع غذاء . يوميا

ي من  (2
                                                                                   (   ×)                                                   غذائية.   مجموعات 8يتكون هرم الدليل الغذاب 

                                                            (    ×   )                                   .  الإكثار من عدد حصص مجموعة الدهون والسكرياتيجب  (3

 (       √)                                                               . ينتمىي السمك لمجموعة اللحوم و البيض    (4

          (      √)    تختلف عدد الحصص الغذائية حسب الصحة العامة و العمر .                                (5

ي المجموعة ) أ (  : 
 
 السؤال الثالث : اختر من المجموعة ) ب ( ما يناسب العبارات ف

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم

 مجموعة الحليب        أطعمةمن  - 1
 الجي    -1

 البيض  -2

 من ضمن مجموعة                  القمح  -  1
 الحبوب والخت   -1

وات  -2  الخض 

 

 : 
 
 السؤال الرابع  : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

ي إلى ......  -1
 .  .......مجموعات6قسم العلماء هرم الدليل الغذاب 

 .  ........ اللحوم والبيضن أطعمة مجموعة ........ البيض م -2

   ......  الحليب..... مجموعة يصنف الجي   ضمن  -3

ي مجموعة......  انالخس والجزر يصنف -4
وات. ف  ي الخض 

ي دليل الهرم الغذاب 
   .    ......ف 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  يمثل( عل الجزء الذي 0السؤال الثالث :أشر بعلامة  ) 
ي هرم  لها المجموعة التر

 
أقل عدد من الحصص ف

ي 
 :  الدليل الغذانئ

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل البيانات عل الرسم الموضح :  السؤال الرابع :  

1 )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي   ...  الشكل يوضح
 .  .... هرم الدليل الغذاب 

 

 

.. 6عدد الحصص..   

الفواكة  .. مجموعة   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي    :  درس
   (  60  -   58ص )      ؟ كيف أختار غذانئ

 ____________________________________________________________________ 

 

  :
ً
           الموضوعية: الأسئلة  أولا

 

  اختر  الأول: السؤال 
 
ي المرب  ع  )لكل من العبارات التالية بوضع علامة  الإجابة الصحيحة علميا

 
( ف

      لها: المقابل 

  

ة من الملح: أحد ا(  1    لأطعمة التالية يحتوي عل كمية كبت 

   

 

وبا (   2 ة من المواد الحافظة و......: المسرر  ت الغازية تحتوي عل نسبة كبت 

 

 

 لصحتنا :  هالمفيدمن الأطعمة (  3

 

 

 

 

   :  للمحافظة عل صحتنا يجب أن نقلل من تناول ( 4

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: السؤال  ي
: ضع علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما  الثان   يلي

ة من المواد الحافظة.  (1  (     )                        الوجبات السريعة تحتوي عل كمية كبت 

وبات الغازية  (2  (      )                                        غنية بالدهون. الطعمة الأ منالمسرر

 (        )                                                  . ةصحيال مة طعمن الأ البطاطا المسلوقة  (3

ة الدهون والسكريات مفيد للصحة.  (4  (         )                                                      كتر

 (      )                                    المايونت   يحوي نسبة عالية من الدهون السكريات .  (5

 

ي المجموعة ) أ (  :  الثالث: السؤال 
 
 اختر من المجموعة ) ب ( ما يناسب العبارات ف

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم

ة من  - 2  يحتوي الكاتشب والمايونت   عل نسبة كبت 
 الملح  -1

 الدهون والسكريات -2

 يحتوي عل مواد حافظة - 1
وب غازي  -1  مسرر

تقال طازج  -2  عصت  الت 

 

: أكمل العبارات التالية بما يناسبها  الرابع: السؤال 
 
 علميا

ها بوقت قليل وغنية بالدهون والمواد الحافظة تسمى (1 ي يتم تحضت 
 . . . سريعةال وجبات ال ـ ب الأطعمة التر

ة منالأطعمة المقلية  (2  .   .... الدهون  ...  تحتوي عل كمية كبت 

 .. . / مرض السمنة  الأمراض تناول الكثت  من الدهون و السكريات يسبب ..  (3

 .. . بصحتنا الوجبات السريعة تض  ..  (4



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: الأسئلة
 
 المقالية:  ثانيا

ي الجدول أدناه التالية صور الأطعمةصنف  الأول: السؤال 
 
     :مطلوب و ما هحسب   ف

 

 

 

                      

                  (1  (                     )2  (                       )3  (                     )4       ) 

 

 طعام غتر صحي  طعام صحي 

 
1  -  3 

 
 

2  -  4 

  

ي : أكمل الجزء الناقص من الرسومات التالية 
  :  لتكوين وجبة صحية متكاملة السؤال الثان 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   (  68  -   66 ص)        الهواء من حولي درس :  
 ____________________________________________________________________ 

 
 : الأسئلة الموضوعية :     

ً
 أولا

 

 السؤال الأول :  إختر الإجابة الصحيحة علمي
 
 ( في المربع ✓) لكل من العبارات التالية بوضع علامة  ا

     المقابل لها :

 

  ض  بصحة الجهاز التنفسىي   : لوث المء المالهوا (  1

   

 

 : (  الفريق المسؤول عن إطفاء الحرائق و إنقاذ أرواح الناس  2

 

 

 

ي  :  3
ي ف 

  ( نمارس رياضة المسىر

 

 

 

 

ي  بجودة نقصد ( 4
 :   الهواء النفر

 

 

 

 

 وجود الدخان  الملوثات  عدم وجود   وجود المبيدات    وجود الشوائب  

 

 

 

 
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ي 
 : ضع علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غتر الصحيحة فيما يلي :  السؤال الثان 

  )              (                      .                        واء الجوي بواسطة الرئتي   اله الانسانيتنفس  (1

  )             ( .                                                            التلوث هو إضافة مواد مفيده للبيئة (2

ة إستخدام  (3 ية من أحد أسباب تلوث الهواء كتر  (             )                 الجوي. المبيدات الحسرر

 )              (    .             ف أن ليس له لون ولا طعم ولا رائحه  ولا ملوثاتصفات الهواء النظي (4

 )              (   لا يلوث الهواء الجوي .                                                            دخان الحرائق (5

     )              (   الهواء الملوث يض  الجهاز التنفسىي .                                                              (6

ي المجموعة ) أ (  : السؤال الثالث : اختر من المجموعة ) ب (  
 
 ما يناسب العبارات ف

 

 : 
 
 السؤال الرابع  : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

هالتلوث هو إضافة مواد ........ ( 1  .  .......... الى البيئة.مض 

ية ……… و ……دخان المصانعمن أسباب تلوث الهواء ……… (2  .   …المبيدات الحسرر

ي أماكن الهواء .. 3
ي ف 

ي ( نحرص عل ممارسة رياضة المسىر
 ...  . النفر

 ..  . الرئتان / الجهاز التنفسىي ( استنشاق الهواء الملوث يض  ... 4

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم  

 
2 

 
 أن   صفات الهواء النظيف -

 ورائحة له لون  -1

 ليس له لون ولا رائحه ولا طعم      -2

 
1 

  
 أن  من صفات الرئة غت  السليمة  -

 لونها رمادي وحجمها غت  طبيعي  -1

 طبيعي لونها وردي وحجمها  -2

 

 
 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :  الأسئلة المقالية    : 
 
 ثانيا

 :      حسب ماهو مطلوبفي الجدول أدناه  صنف الصور التاليةالسؤال الأول : 

 

                      

       

 

                 (1              )           (2          )                  (3            )               (4       ) 

  

      

 

 

 

 

 

ي : أكمل الجزء الناقص من الرسومات التالية 
 :  لتوضيح الفرق  السؤال الثان 

 

 
 
 
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

ي 
ي  هواء نفر

 هواء غت  نفر

2 
4 

1 
3 

ي ساحة المدرسة  جودة الهواء داخل الفصل
 جودة الهواء ف 

 غبار / شوائب



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الرسم أدناه :    تلوث الهواء الجوي   أحد مسببات( عل 0السؤال الثالث :أشر بعلامة  ) 
 
 ف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لسؤال الرابع  : أكمل البيانات عل الرسم الموضح :  ا

 

ي تتنفس هواء الرئة  -
ي السليمة التر

 .. 1...  يمثلها الرقم نفر

 .. ..  2....   الشخص المدخن رئته يمثلها الرقم    -

  

                

 

                                                                          

 : 
 
 سليما

 
 علميا

ً
 السؤال الخامس  : علل لما يلي تعليلا

 

 رتداء عمال المصانع للكمام. إ(  1

 ..............  . للحفاظ عل سلامة الجهاز التنفسىي … 

 

ي ساحة المدرسة ( 2   
يط اللاصق عند وضعه ف   .  تلوث السرر

ي وجود  بسبب  .....    ي الهواء الخارج 
 .............. . الشوائب ف 

 

1 2 



 


